Hausaufgaben in Lin. Opt.
Abgabe: 25.05.2004

Losen Sie die Aufgaben 1, 2 und 3 mit der Simplexmethode!

Aufgabe 1: (4 Punkte) Aufgabe 2: (4Punkte)
2x1 + 3x2 — max 5x1 + 62 — max

— <

4x1 4+ 622 <6 2z, + 23 < 2
—x1+x2 <4

4z + 29 < 2
201 +22 2> 6

i) Z 1

2x1—3x2§6
120,22 >0

Aufgabe 3: (8 Punkte)

120,220 >0

33x1 + 13z + 18x3 — max

8r1 + 3x0 + 43 < 32
12z + a9 + 723 < 51
9r1 + 229 + 323 < 21
1+ 22+232>3
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Aufgabe 4: (5 Punkte)
Losen Sie folgende LOA mit der lexikographischen Simplexmethode:

x1 + 1/229 — max

3x1—9x2§6
21+ 2x9 <2
2331—5$QS4
331—3322—1
12> 0,22 >0



